



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„TKO TRAŽI NA SVE NAČINE IZBJEGAVANJE PATNJA I NEIZBJEŽNIH KUŠNJA ŽIVOTA, NEMA KRŠĆANSKOG DUHA; TO NE ZNAČI PRIHVAĆANJE VLASTITOG KRIŽA I IĆI ZA ISUSOM, NEGO IZBJEGAVATI GA. ZATO, ONO ŠTO TRPI JER SE NIJE MOGLO IZBJEĆI, NEĆE IMATI ZASLUGA.“ (sv. Leopold Bogdan Mandić)**

**30. dan, 25. listopada 2018.**

#### **Nakana:**

Molimo za one koji namjeravaju pobaciti, da spoznaju kako je njihovo dijete stvarna osoba koja je već prisutna u njihovu životu.

#### **Sveto pismo:**

„Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: 'Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvojega, zaigra mi čedo u utrobi.'“ (Lk 1, 41-44)

#### **Razmatranje:**

Sjećam se kako je u jednom razgovoru osoba koja zagovara pravo majke na donošenje odluke o pobačaju rekla kako je to jako teška odluka.

To me zaista ugodno iznenadilo jer ako je osoba svjesna da je to jako teška odluka, negdje u sebi zna da je to pitanje života i smrti.

Da, trudnica u utrobi nosi život, novu osobu i svaka trudnica, svaka majka je

toga svjesna. Da nije tako, odluka uopće ne bi bila teška. Ta istina leži duboko na dnu srca, ali je možda pritisnuta strahom, boli, razočaranjem, nepovjerenjem, sumnjom ili sebičnošću - no, tu je.

Upravo zbog te Istine moramo biti uz majke i očeve koji namjeravaju pobaciti te im osvijestiti ljepotu novog života koji je Gospodin stvorio, a oni ga sukreirali, a koji je stvaran i živ ispod majčinog srca.

#### **Molitva:**

Bože, hvala Ti što si preko svetog Luke evanđelista podijelio s nama ovaj trenutak kada je sveti Ivan Krstitelj zaigrao u Elizabetinoj utrobi na Marijin pozdrav.

Molimo Te, daj majkama i očevima otvorenost da život prepoznaju, hrabrost da ga prihvate i ljubav da s njima taj život raste.

Tako neka bude, po Kristu Gospodinu našem, amen.

**Luka Balić, Varaždin**